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Befektetési szolgáltatások, befektetési tevékenységek 
és kiegészítő szolgáltatások nyújtására vonatkozó 

szerződés 
a 2014/65/EU európai parlamenti és tanácsi irányelvnek a befektetési vállalkozások szervezeti 

követelményei és működési feltételei, valamint az irányelv alkalmazásában meghatározott fogalmak 
tekintetében történő kiegészítéséről szóló, 2016. április 25-i (EU) 2017/565 felhatalmazáson alapuló 

módosított bizottsági rendelet (a továbbiakban: "rendelet") 58. cikkével és a távértékesítéssel nyújtott 
pénzügyi szolgáltatásokkal kapcsolatos fogyasztóvédelemről szóló 266/2005. sz. törvény (a továbbiakban: 
"távértékesítéssel nyújtott pénzügyi szolgáltatásokkal kapcsolatos fogyasztóvédelemről szóló törvény") (a 

továbbiakban: "szerződés") 58. cikkével összhangban jött létre 
 

Szerződéses dokumentáció száma: 
 

1. CIKK 
A SZERZŐDŐ FELEK ADATAI 

 
ÜGYFÉL 

 
természetes személy 
 
Keresztnév: 

Születési dátum: 

Állampolgárság: 

 
Vezetéknév: 

 
 

Születési szám: 
 

 
 

Állandó lakóhely / bejegyzett székhely / telephely: 
 

Utca/házszám 

Város: 

Telefon: 

Irányítószám: 

Ország: 

Email:
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 Adózási szempontból az Ügyfél a következő országban 
rendelkezik illetőséggel: 

Az adóügyi illetőség országa:5
 

 

5 az az ország, amelyben az Ügyfél adót fizet a világszintű jövedelme után. Kérjük, sorolja fel az összes olyan országot, amelyben az Ügyfél adóügyi illetőséggel 

rendelkezik. 
 

Adóazonosító szám (ha van):  

(a továbbiakban: "Ügyfél"), egyrészről, és 
 

KERESKEDŐ 
 
Vállalkozás neve: CAPITAL MARKETS, o.c.p., a.s.  Törvényes hatóság  

: Mgr. Anna Šuhajdová, Az 
igazgatótanács elnöke 

 
Székhely:  Slávičie údolie 106, 81102 Bratislava 

Számlák az ügyfelek számára  
Azonosítószám:  36853054       

Banki kapcsolat: UniCredit Bank Czech Republic 
and Slovakia, a.s., pobočka 
zahraničnej banky, Šancová 
1/A, 813 33 Bratislava 
    

Adószám: SK2022505419     számla megnevezése:           CAP.MAR.CLIENTS 
         
Regisztráció: Keresk. nyilvántartás MS Bratislava III,  IBAN:            SK5711110000001021136032 
  Szekció: Sa, betétszám: 4295/B 
 
Telefonszám:  +421 (2) 20706880 
 
email:  info@capitalmarkets.sk 
 
Web:  www.capitalmarkets.sk 
 
 
(a továbbiakban a továbbiakban: Kereskedő), másrészről (az Ügyfél és a Kereskedő a továbbiakban együttesen: 
Felek) 
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2. CIKK 
BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK 

 
2.1  A rendelet 58. cikkével összhangban a felek kinyilvánítják, hogy érdekeltek egy papíralapú vagy más tartós 

adathordozón megkötött írásbeli alapszerződés megkötésében, amely meghatározza a Kereskedő és az 
Ügyfél alapvető jogait és kötelezettségeit a Kereskedő azon kötelezettségével kapcsolatban, hogy az Ügyfél 
kérésének megfelelően az Ügyfélnek és az ő számlájára az alábbi befektetési szolgáltatások bármelyikét 
nyújtsa, azzal a lehetőséggel, hogy az alábbi szolgáltatásokat a Platformon keresztül nyújtsa: 

 
• az ügyfél megbízásának átvétele és továbbítása a CP-törvény 6. szakasza (1) bekezdésének a) pontja 

szerint 
• - az ügyfél megbízásának teljesítése az ő számláján a CP-törvény 6. szakasza (1) bekezdésének b) pontja 

alapján, 
 

mindezt az Ügyfélnek a Kereskedővel egyeztetett formában benyújtott megrendelése alapján, míg a 
Kereskedő a jelen Szerződésben és a Kereskedő Általános Szerződési Feltételekben (a továbbiakban: ÁSZF), 
amelyek a jelen Szerződés részét képezik, meghatározott feltételek szerint az Ügyfél igényeinek megfelelően 
megtesz minden szükséges intézkedést a kereskedelem megkötéséhez kapcsolódóan. 

 
 
 

3. CIKK 
FOGALOM MEGHATÁROZÁSOK 

 
3.1 A jelen Megállapodásban a következő kifejezések a következő jelentéssel bírnak: 

 

“Ask” magasabb árat jelent a jegyzésben, amelyen az Ügyfél vásárolhat. 

“Bid” az alacsonyabb árat jelenti a jegyzésben, amelyen az Ügyfél eladhat. 

“Egyenleg” az ügyfélszámla teljes pénzügyi eredménye az utolsó befejezett tranzakció és befizetési/kivételi művelet 
után. 

“Hosszú pozíció” a CFD-kereskedelemben olyan vételi pozíciót jelent, amelynek értéke növekszik, ha az alapul szolgáló 
piac árai emelkednek. Például a devizapárokban: az alapdeviza vásárlása a jegyzett devizával szemben. 

"Fizikai részvények": olyan tőkebefektetések, amelyek egy vállalat tulajdonjogát képviselik, és amelyekkel a főbb 
tőzsdéken kereskednek. 

"Fedezett árrés" a CFD-kereskedelemben a kereskedő által a pozíció megnyitásához és fenntartásához szükséges árrés. 

"Ügyfélszámla": az Ügyfél egyedi, személyre szabott számlája, amely tartalmazza a Platformon végrehajtott összes 
tranzakciót, nyitott pozíciót és megbízást, az Ügyfél készpénzegyenlegét és az Ügyfél befizetéseit/kivételeit. 

"Rövid pozíció" a CFD-kereskedelemben olyan eladási pozíciót jelent, amelynek értéke növekszik, ha az alapul szolgáló 
piac árai csökkennek. Például devizapárok esetében: az alapdeviza eladása a jegyzett devizával szemben. A rövid pozíció 
a hosszú pozíció ellentéte.  

“Ajánlat": egy adott mögöttes eszköz aktuális árfolyamára vonatkozó információ, vételi és eladási árfolyam formájában.  

"Jegyzett deviza": egy devizapár második devizája, amelyet az Ügyfél az alapdevizával szemben vásárolhat vagy adhat 
el.  
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"Tétel": a tranzakciós volumen mértékegysége, amely az egyes CFD alapjául szolgáló eszközökre jellemző. 

"Eszköz": a nyitott pozícióból származó változó nyereséggel vagy veszteséggel növelt vagy csökkentett egyenleg, amely 
a következőképpen kerül kiszámításra: Eszköz = egyenleg + változó nyereség - változó veszteség.  

"Margin Call": olyan helyzet, amikor a Kereskedő tájékoztatja az Ügyfelet arról, hogy további árrést kell letétbe 
helyeznie abban az esetben, ha az Ügyfél nem rendelkezik elegendő árréssel a Nyitott Pozíciók megnyitásához vagy 
fenntartásához.  

“Margin": a CFD ügyletben a nyitott pozíció megnyitásához és fenntartásához szükséges pénzösszeg. 

"Margin Trading" a CFD-kereskedelemben a tőkeáttétellel történő kereskedést jelenti (tőkeáttétellel történő 
kereskedés), ahol az Ügyfél akkor is képes ügyleteket végrehajtani, ha az Ügyfélnek kevesebb pénzeszköz van az 
ügyfélszámláján, mint maga az ügylet volumene. 
"Ügyfélszámla pénzneme": az a pénznem, amelyben az ügyfélszámla van denominálva, amely lehet euró és amerikai 
dollár vagy bármely más, a Kereskedő által kínált pénznem.  

"Devizapár": egy CFD tárgya vagy alapjául szolgáló eszköz, amely az egyik deviza értékének egy másik devizával 
szembeni változásán alapul. A devizapár két devizából (a jegyzett devizából és az alapdevizából) áll, és azt jelzi, hogy a 
jegyzett devizából mennyi szükséges az alapdeviza egy egységének megvásárlásához.  

"Végrehajtási hely" azokra az egységekre vonatkozik, amelyekre a megbízásokat végleges végrehajtás céljából beadják 
(azaz teljes mértékben végrehajtják). Végrehajtási hely: szabályozott piac (pl. tőzsde), multilaterális kereskedési 
rendszer, rendszeres internalizáló vagy ár jegyző vagy más likviditásszolgáltató, illetve olyan szervezet, amely harmadik 
országban a fentiek bármelyikéhez hasonló funkciót lát el. 

"Tranzakciós volumen" a CFD-kereskedelemben a tételek számának és a tételek számának szorzatát jelenti.  

"Nyitott pozíció": bármely olyan hosszú vagy rövid pozíció, amely nem egy lezárt ügylet. 

"Tőkeáttétel" a CFD-kereskedelemben a tranzakciós volumen és a kezdeti biztosíték aránya. Az 1:100 arány azt jelenti, 
hogy a pozíció megnyitásához szükséges kezdeti biztosíték százszor kisebb, mint a tranzakciós volumen. 

"Változó nyereség/veszteség" a CFD-kereskedelemben a nyitott pozíciók tényleges nyereségét/veszteségét jelenti, 
amelyet az aktuális jegyzéseken számolnak ki. 

"Kezdeti biztosíték" a CFD-kereskedelemben a kereskedő által a pozíció megnyitásához szükséges biztosítékot jelenti.  

"Mögöttes eszköz": a CFD-ben szereplő tárgy vagy mögöttes eszköz, amely lehet devizapár, határidős ügyletek, fémek, 
részvényindexek, részvények és áruk. Magától értetődő, hogy a lista változhat, és az Ügyfeleknek mindig a Platformhoz 
kell fordulniuk. 

"Alapvető piac": az az érintett piac, amelyen a CFD alapjául szolgáló eszközzel kereskednek.  

"Szükséges fedezet": a CFD-k kereskedésével kapcsolatban a Kereskedő által a nyitott pozíciók fenntartásához 
szükséges fedezet.  

"Üzleti nap": minden olyan nap, amely nem szombat vagy vasárnap, illetve a Szlovák Köztársaságban nem 
munkaszüneti nap és nem munkaszüneti nap. 

"Hozzáférési hitelesítő adatok": az Ügyfél bejelentkezési adatai és jelszava, amelyek a Platform(ok)hoz való 
hozzáféréshez és azok használatához szükségesek. 

"Különbözet": az árkülönbözet egy ügylet megnyitásakor és az adott ügylet lezárásakor.  

"Szolgáltatások": a Kereskedő által a Szerződés alapján az Ügyfélnek kínált/szolgáltatott szolgáltatások. 

"Csúszás": a CFD ügylet várható ára és az ügylet tényleges teljesítési ára közötti különbség. A csúszás gyakran a nagyobb 
volatilitás időszakaiban (például a közzétett hírek miatt) keletkezik, és megakadályozza, hogy egy megbízást egy adott 
áron hajtsanak végre, amikor piaci megbízásokat használnak, valamint amikor nagy megbízásokat hajtanak végre, ahol 
előfordulhat, hogy a piacon nincs elegendő érdeklődés a kért ár szintjén a Kereskedés várható árának fenntartásához.  

"Párosított pozíciók" a CFD-kereskedelemben az ügyfélszámlán ugyanarra a CFD-re vonatkozóan megnyitott, azonos 
tranzakciós volumenű hosszú és rövid pozíciókat jelent.  
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"Spread" a CFD alapjául szolgáló eszköz ugyanazon időpontban érvényes Ask és Bid értéke közötti különbséget jelenti. 

 "Swap vagy Rollover" a CFD-kereskedelemben a nyitott pozíció éjszakai tartásáért hozzáadott vagy levont kamatot 
jelenti.  

"Standard piaci volumen" a CFD-kereskedelemben az alapul szolgáló eszköz azon maximális darabszámát jelenti, 
amelyet a kereskedő a végrehajtáshoz rendel.  

"Árfolyam-áramlás": az egyes CFD-kre vonatkozó árfolyamok áramlása a platformon. 

"Trailing Stop" a CFD-kereskedelemben egy olyan stop loss megbízást jelent, amely a piaci ár alatt egy százalékos 
szinten van beállítva - hosszú pozíció esetén. A Trailing Stop árfolyam az árfolyam ingadozásának megfelelően módosul. 
Az eladási trailing stop megbízás a piaci ár alatti fix összegben határozza meg a stop árat, amelyhez egy "követő" variáció 
kapcsolódik. Ha a piaci ár emelkedik, a stop ár a megadott eltéréssel emelkedik, de ha a piaci ár csökken, a stop ár nem 
változik, és a piaci megbízás akkor kerül leadásra, amikor az ár eléri a stop árszintet. 

"Befejezett ügylet" a A CFD-kereskedelemben a két ellentétes irányú kereskedést jelent ugyanabban a volumenben 
(pozíció nyitása és zárása): vétel, majd eladás, és fordítva. 

"Árrés szint" a CFD-kereskedelemben az eszközök és a szükséges Margin százalékos aránya. Ez a következőképpen 
kerül kiszámításra.  

"Zárt pozíció" a nyitott pozíció ellentéte. 

"Rendelkezésre álló fedezet": az ügyfélszámlán rendelkezésre álló pénzeszközök összege, amely egy pozíció 
megnyitásához vagy egy nyitott pozíció fenntartásához használható. A szabad fedezet a következőképpen kerül 
kiszámításra: Eszköz (mínusz) Szükséges fedezet [Szabad fedezet = Eszköz - Szükséges fedezet]. 

"Weboldal": a Kereskedő www.investingfox.com weboldala és bármely más, a Kereskedő által fenntartott weboldal. 

"Tételméret": az alapul szolgáló eszközök száma egy CFD tételben. 

"Bázisdeviza" az első olyan devizapárban lévő devizát jelenti, amellyel szemben az Ügyfél jegyzett devizát vásárol vagy 
ad el. 

"Alapvető adatok": a Kereskedő számára a megbízás feladásához szükséges adatok, például, de nem kizárólagosan, a 
pénzügyi eszköz típusa, a megbízás típusa, az irány (vétel vagy eladás), a mennyiség, az alapul szolgáló eszköz típusa, ha 
az Ügyfél függő megbízást (limit vagy stop) ad fel, az Ügyfél határozza meg a várható árat, amelyen a megbízásnak a 
piacra kell érnie, valamint a stop loss vagy take profitot stb. 

"Árfolyambázis" a CFD-kereskedéssel kapcsolatban a Kiszolgálón tárolt árfolyam-információkat jelenti.  

"Szerződés": a Szerződés, annak Mellékleteivel és a hozzá csatolt bármely kiegészítő dokumentummal együtt, valamint 
a következő dokumentumokat jelenti: ÁSZF, Ügyfél-kategorizálási szabályzat, Befektetői garanciaalap, 
Összeférhetetlenségi politika, megbízás-végrehajtási stratégia, kockázati figyelmeztetés, panaszkezelési szabályzat, a 
mindenkor hatályos Süti szabályzat, feldolgozási és adatvédelmi nyilatkozat/adatvédelmi nyilatkozat. 

"Számlaigénylési űrlap": az Ügyfél által a jelen Szerződés szerinti Kereskedői szolgáltatások igénylése és az 
Ügyfélszámla igénylése céljából kitöltött űrlap/kérdőív, amelyen keresztül a Kereskedő többek között információt 
szerez be az Ügyfél azonosítása és szűrése, az Ügyfél kategorizálása, valamint az alkalmasságra vagy megfelelőségre 
vonatkozó információk (adott esetben) a vonatkozó szabályzatok alapján. 

 

3.2 Azokat a kifejezéseket, amelyek jelentése a Szerződésben nincs külön meghatározva vagy szabályozva, az ÁSZF-ben az 
ilyen kifejezéseknek adott jelentéssel összhangban kell értelmezni. 

  

http://www.investingfox.com/
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4. CIKK 
A SZERZŐDÉS TÁRGYA 

 
4.1 A Kereskedő vállalja, hogy az Ügyfél nevében és számlájára a jelen Szerződés 2. cikkének (2.1) bekezdésében említett 

befektetési szolgáltatást a fizikai részvényekkel, CFD-kkel vagy egyéb pénzügyi eszközökkel kapcsolatban a jelen 
Szerződésben meghatározott feltételek szerint és az Ügyfél igényeinek és utasításainak megfelelően, a hazai és külföldi 
pénzügyi piacok alkalmazandó jogszabályainak, szabályainak és szokásainak megfelelően megszervezi. 

4.2 A 31. és azt követő §-ok rendelkezései. CP törvény 577. és azt követő §-ával összefüggésben. Kereskedelmi törvénykönyv 
és a távértékesítéssel nyújtott pénzügyi szolgáltatások fogyasztóvédelméről szóló törvény rendelkezései, ha a 
Kereskedő értékpapír vásárlását vagy eladását közvetíti. Ebben az esetben a Kereskedő megbízottként vállalja, hogy az 
Ügyfél, mint Ügyfél nevében és megbízásából az Ügyfél, mint Ügyfél számlájára az Ügyfél egy vagy több pénzügyi 
eszközre vonatkozó megbízásának teljesítésére irányuló befektetési szolgáltatást közvetíti, és ennek érdekében a fenti 
eredmény elérése érdekében tevékenységet végez, mindezt a jelen szerződésben meghatározott feltételekkel és az 
Ügyfél igényeinek és utasításainak megfelelően, a kötelező jogszabályoknak megfelelően. A jelen megállapodás alapján 
létrejövő megbízási jogviszonyban a Kereskedő, mint megbízott, az Ügyfél pedig mint ügyfél jár el. 

4.3 A Kereskedő vállalja, hogy a Szolgáltatások nyújtása során szakmai gondossággal és az Ügyfél utasításainak és a 
Kereskedő által ismert érdekeknek megfelelően jár el. A Kereskedő csak akkor térhet el az Ügyfél utasításaitól, ha az 
Ügyfél érdekében sürgősen szükséges, és ha a Kereskedő nem tudja időben megszerezni az Ügyfél hozzájárulását. A 
Kereskedő jogosult más személyt is igénybe venni kötelezettsége teljesítéséhez. Ebben az esetben azonban úgy felel az 
Ügyféllel szemben, mintha maga intézte volna az ügyet. 

4.4 A Kereskedő a Szerződés 2. cikkének 2.1. pontjában említett tevékenységet a Weboldalon található ár lista szerinti díj 
ellenében végzi az Ügyfél részére. 

5. CIKK 

A SZOLGÁLTATÁSNYÚJTÁS MÓDJA 

 
5.1 A Kereskedő a Szolgáltatásokat a Platformon keresztül nyújtja. 

 
5.2 Az Ügyfélnek ki kell töltenie és be kell nyújtania a Kereskedőnek a Számlaigénylési űrlapot a Kereskedő 

által kért egyéb azonosító dokumentumokkal együtt. A Kereskedő általi ellenőrzést követően a 
Kereskedő értesítést küld az Ügyfélnek, amelyben tájékoztatja az Ügyfelet arról, hogy elfogadták-e őt 
Ügyfélként. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Kereskedő nem köteles (és az Alkalmazandó Szabályok 
értelmében nem is engedélyezheti) egy személy ügyfélként való elfogadását mindaddig, amíg nem kapta 
meg az összes szükséges, helyes és hiánytalanul kitöltött dokumentációt, és nem végzett el minden belső 
ellenőrzést (beleértve, de nem kizárólagosan a pénzmosás elleni ellenőrzéseket, alkalmassági és 
megfelelőségi vizsgálatokat - adott esetben). Az Ügyfél tudomásul veszi továbbá, hogy a Kereskedő 
fenntartja a jogot, hogy további szűrési követelményeket írjon elő bizonyos országokban lakó Ügyfelek 
elfogadása érdekében. A Kereskedőnek jogában áll, hogy saját belátása szerint ne fogadjon el egyetlen 
természetes vagy jogi személyt vagy szervezetet sem Ügyfélként. 
 

5.3 A Szerződés azon a napon lép hatályba, amikor az Ügyfél megkapta (i) a Kereskedőt értesítő értesítést 
arról, hogy az Ügyfelet ügyfélként elfogadták vagy ügyfélszámlát nyitottak és/vagy (ii) bármely más, az 
ügyfélszámla megnyitását eredményező megerősítést és/vagy döntést. 

 
 

5.4 A Kereskedő egy vagy több Ügyfélszámlát nyit, és hozzáférési adatokat ad ki az Ügyfélnek, hogy az Ügyfél 
önállóan hozzáférhessen a Platformhoz és kézzel adhasson be Megbízásokat. 
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5.5 A CFD-kkel kapcsolatos Szolgáltatási Feltételeket a Szerződés 1. melléklete tartalmazza, amelyek a 
Szerződést kiegészítik, és a Szerződéssel egy egységet alkotnak. 

 
5.6 Az Ügyfél kifejezett kérése és a Felek közötti írásbeli megállapodás hiányában a Kereskedő nem nyújt 

semmilyen befektetési tanácsadást az Ügyfélnek. Az Ügyfél köteles önállóan dönteni az ügyfélszámla 
kezeléséről, a megbízások leadásáról és a vonatkozó döntések meghozataláról saját belátása szerint. 

 
 

5.7 A Kereskedő időről időre és saját belátása szerint olyan információkat, híreket, piaci megjegyzéseket 
vagy egyéb információkat ("Információk") adhat az Ügyfélnek, amelyek nem tekinthetők az Ügyfélnek 
nyújtott Szolgáltatások részének. Az információk közzé tehetők a Kereskedő Weboldalán és/vagy 
hírlevél formájában is eljuthatnak valamennyi feliratkozójához. Ebben az esetben: (a) a Kereskedő nem 
felelős az ilyen Információkért; (b) a Kereskedő nem vállal garanciát vagy garanciát az ilyen Információk 
pontosságára, helyességére vagy teljességére, illetve a Tranzakció adó- vagy jogi következményeire 
vonatkozóan; (c) az ilyen Információt kizárólag azzal a céllal nyújtják, hogy lehetővé tegyék az Ügyfél 
számára saját befektetési döntéseinek meghozatalát, és nem befektetési ajánlás vagy kéretlen pénzügyi 
promóció az Ügyfél számára, (d) ha az Információ korlátozást tartalmaz arra a személyre vagy 
személyek kategóriájára vonatkozóan, akinek az Információt szánják vagy akiknek terjesztik, az Ügyfél 
vállalja, hogy nem továbbítja azt ilyen személynek vagy személyek kategóriáinak, Az Ügyfél vállalja, 
hogy nem továbbítja azokat ilyen személyeknek vagy személyek kategóriáinak, (e) az Ügyfél elfogadja, 
hogy a Kereskedő nem garantálja az Információ Ügyfél általi kézhezvételének időpontját, vagy hogy az 
Információ más Ügyfelekkel egyidejűleg érkezik. Felek megállapodnak abban, hogy a Kereskedő által az 
Ügyfél rendelkezésére bocsátott vagy elérhetővé tett piaci megjegyzések, hírek vagy egyéb információk 
bármikor, előzetes értesítés nélkül megváltoztathatók és visszavonhatók. 

 
5.8 A Kereskedő időről időre és saját belátása szerint olyan információkat, híreket, piaci megjegyzéseket 

vagy egyéb információkat ("Információk") adhat az Ügyfélnek, amelyek nem tekinthetők az Ügyfélnek 
nyújtott Szolgáltatások részének. Az információk közzé tehetők a Kereskedő Weboldalán és/vagy 
hírlevél formájában is eljuthatnak valamennyi feliratkozójához. Ebben az esetben: (a) a Kereskedő nem 
felelős az ilyen Információkért; (b) a Kereskedő nem vállal garanciát vagy garanciát az ilyen Információk 
pontosságáért, helyességéért vagy teljességéért, illetve bármely kapcsolódó Tranzakció adó- vagy jogi 
következményeiért; (c) az ilyen Információkat kizárólag azzal a céllal nyújtják, hogy lehetővé tegyék az 
Ügyfél számára saját befektetési döntéseinek meghozatalát, és nem befektetési ajánlás vagy kéretlen 
pénzügyi promóció az Ügyfél számára; (d) ha az Információ korlátozást tartalmaz arra a személyre vagy 
személyek kategóriájára vonatkozóan, akiknek az Információt szánják vagy akiknek terjesztik, az Ügyfél 
vállalja, hogy nem továbbítja azt ilyen személynek vagy személyek kategóriáinak, (e) Az Ügyfél 
elfogadja, hogy a Kereskedő nem garantálja az Információ Ügyfél általi fogadásának időpontját, vagy azt, 
hogy az Információ más Ügyfelekkel egyidejűleg érkezik. Felek megállapodnak abban, hogy a Kereskedő 
által az Ügyfél rendelkezésére bocsátott vagy elérhetővé tett piaci megjegyzések, hírek vagy egyéb 
információk bármikor, előzetes értesítés nélkül megváltoztathatók és visszavonhatók. 
 
 

5.9 A Szolgáltatások nyújtása során a Kereskedő a Vonatkozó Jogszabályok értelmében köteles tájékoztatást 
kérni az Ügyféltől vagy potenciális Ügyféltől annak ismereteiről, a kínált vagy kért adott Szolgáltatáshoz 
vagy pénzügyi eszközhöz kapcsolódó befektetések terén szerzett tapasztalatairól, veszteség- és 
kockázatviselési képességéről annak érdekében, hogy a Kereskedő felmérhesse, hogy a Szolgáltatás 
vagy a pénzügyi eszköz megfelelő-e az Ügyfél számára. Abban az esetben, ha az Ügyfél vagy potenciális 
Ügyfél úgy dönt, hogy nem ad tájékoztatást tudásáról, tapasztalatáról, veszteség- és kockázatviselési 
képességéről, vagy ha nem ad elegendő információt tudásáról, tapasztalatáról, veszteség- és 
kockázatviselési képességéről, a Kereskedő nem tudja meghatározni, hogy a szolgáltatás vagy pénzügyi 
eszköz megfelelő-e számára. 
 

5.10 A Kereskedő jogosult saját belátása szerint további információkat kérni az Ügyfélről és/vagy 
frissíteni az Ügyfél által megadott adatokat, amikor azt szükségesnek ítéli. A kereskedő feltételezi, hogy 
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az információ, a Vásárló által megadott pontosak és teljesek, és a Kereskedő nem tartozik felelősséggel 
az Ügyféllel szemben, ha ezek az információk hiányosak, félrevezetőek, módosultak vagy pontatlanná 
válnak, és úgy kell tekinteni, hogy a Kereskedő teljesítette a Vonatkozó Jogszabályok szerinti 
kötelezettségeit, kivéve, ha az Ügyfél tájékoztatta a Kereskedőt az ilyen változásokról. 
 

  

6. CIKK 

PLATFORM ÉS ÜGYFÉLFIÓKOK 

 
6.1 Kizárólag az Ügyfél felelős a Platform(ok) eléréséhez és használatához szükséges kompatibilis 

berendezések beszerzéséért és karbantartásáért, amelyek magukban foglalják legalább a számítógépet, 
mobiltelefont vagy táblagépet (a használt Platformtól függően), internetkapcsolatot, telefont vagy más 
hozzáférési vonalat. Internet-hozzáférés szükséges, és kizárólag az Ügyfél felelős az internethez való 
csatlakozáshoz szükséges díjakért. 
 

6.2 Az Ügyfél kijelenti és szavatolja, hogy számítógépe, mobiltelefonja vagy táblagépe biztonságára és 
sértetlenségére vonatkozó megfelelő biztosítékokat telepítette és bevezette, és ésszerű lépéseket tett 
annak érdekében, hogy rendszerét megvédje a számítógépes vírusoktól, hasonló káros vagy nem 
megfelelő tartalomtól, eszközöktől, információkat vagy adatokat, amelyek potenciálisan károsíthatják 
a Weboldalt, Platform(ok) vagy a Kereskedő egyéb rendszerei. Az Ügyfél vállalja továbbá, hogy megvédi 
a Kereskedőt számítógépéről, mobiltelefonjáról vagy táblagépéről számítógépről, mobiltelefonról vagy 
táblagépről a Platform(ok)ra történő illetéktelen átvitelétől számítógépes vírus vagy más hasonlóan 
káros vagy nem megfelelő tartalom vagy eszköz.  
 

6.3 A Kereskedő nem vállal felelősséget az Ügyfél felé a számítógépes rendszerén, mobiltelefonján vagy 
táblagépén tárolt rekordok és adatok meghibásodása, megsérülése, megsemmisülése és/vagy újra 
formázása esetén. A Kereskedő nem vállal felelősséget azért sem, ha az Ügyfél késéseket és egyéb 
adatintegritási problémákat tapasztal, amelyeket hardverkonfigurációja vagy helytelen kezelése okoz. 
A Kereskedő nem vállal felelősséget az Ügyfél és a Platform(ok) közötti kommunikáció 
megszakadásáért, késéséért vagy problémáiért.  
 

6.4 Az utasításokat a Kereskedő a Platform(ok)-on kapja meg a hozzáférési adatok felhasználásával, az 
Internetre csatlakoztatott, kompatibilis ügyfélszámítógépen keresztül. Az Ügyfél beleegyezik abba, 
hogy a Kereskedő jogosult a Platform(ok)-on található Hozzáférési adatok felhasználásával adott 
Utasításra támaszkodni és az Ügyféllel folytatott további vizsgálat nélkül eljárni, és hogy minden ilyen 
Utasítás kötelező érvényű az Ügyfélre nézve. 
 

6.5 A Kereskedő által a Platformon kínált Ügyfélfiókok típusai és jellemzői a Weboldalon találhatók.  
 

6.6 Az Ügyfél számlája aktiválásra kerül, miután az Ügyfél befizette a minimális kezdeti befizetést, amelyet 
a Kereskedő saját belátása szerint határoz meg és adott esetben módosít. A minimális kezdeti befizetés 
az Ügyfél számára kínált Ügyfélszámla típusától és/vagy az azon az Ügyfélszámlán forgalmazott 
pénzügyi eszköz típusától függően változhat. Jelen rendelkezés alkalmazásában az aktiválás a 
Platformon keresztüli kereskedés lehetőségének biztosítását jelenti (a funkcióit használva) az Ügyfél 
számára. 
 

6.7 Ha az Ügyfélszámla egy vagy több hónapig inaktív (pl. nincs kereskedés, nincs befizetés vagy kifizetés), 
havi karbantartási díj kerül felszámításra, amely az Ügyfélszámla vagy pénzügyi eszköz típusától 
függően változhat. Az alkalmazandó díjak a Weboldalon találhatók. A Kereskedő fenntartja a jogot, hogy 
az Ügyfél fiókja használatának megkezdéséhez dokumentumokat (különösen a Szerződés 5.9. és 5.10. 
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pontja szerinti dokumentációt) kérjen az Ügyféltől. Az inaktív számlán lévő pénzeszközök az Ügyfelet 
illetik, a Kereskedő köteles nyilvántartást vezetni és vezetni, és az Ügyfél kérésére ezeket a 
pénzeszközöket bármikor visszaküldeni. Az Ügyfél tisztában van azzal, hogy az Ügyfélszámla 
vállalkozási számla és nem betétszámla jellegű. Figyelembe kell venni, hogy abban az esetben, ha az 
Ügyfél által a kereskedőnek átadott dokumentumok (különösen a Szerződés 5.9. és 5.10. pontja szerinti 
dokumentumok) lejárnak, és az Ügyfél nem nyújt be frissített dokumentumokat, Ügyfélfiókja inaktívnak 
minősül.  
 

6.8 Ha az Ügyfélszámla egy (1) évig vagy hosszabb ideig inaktív, a Kereskedő fenntartja a jogot, hogy az 
Ügyfélfiókot alvóként jelölje meg. A Kereskedő fenntartja a jogot, hogy az Ügyfél fiókja használatának 
megkezdéséhez dokumentumokat (különösen a Szerződés 5.9. és 5.10. pontja szerinti dokumentációt) 
kérjen az Ügyféltől. A kereskedő fenntartja a jogot, hogy az Ügyfél utolsó ismert címén történő értesítése 
után alvó számlákat lezárjon. 
 

6.9 A Kereskedő jogosult az Ügyfél nevében nyitott összes Ügyfélszámlát összevonni, ezen számlák 
Egyenlegét összevonni, illetve a Szerződés megszűnése esetén az adott Egyenlegeket kiegyenlíteni. 

 
6.10 A jelen Szerződés alapján az Ügyfél számlájára történő befizetés csak készpénzmentes módon 

lehetséges. 

 

 

7. CIKK 

A KERESKEDŐ JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI 
 

7.1 A kereskedő jogosult a jelen Szerződésben és a vonatkozó jogszabályokban foglalt jogait és kötelezettségeit 
személyesen vagy harmadik személy útján gyakorolni, miközben köteles a Szerződés tárgyának 
teljesítéséhez szükséges információkat közölni.  

 
7.2 A Kereskedő a saját nevében vagy az Ügyfél megbízásából és az Ügyfél számlájára repószerződést (vagy 

az Ügyfél pénzügyi eszközeihez kapcsolódó értékpapírok finanszírozásából álló ügyletekre vonatkozó 
keret- vagy egyéb megállapodást) nem köt, illetve nem köt. egyéb módon az Ügyfél pénzügyi eszközeit 
saját számlájára vagy számlájára más módon használja, ha az Ügyfél nem adott előzetesen kifejezett 
hozzájárulását a pénzügyi eszközöknek a Kereskedő által meghatározott feltételek szerinti 
felhasználásához, amellyel az Ügyfél hozzájárult, és az Ügyfél nem erősítette meg hozzájárulás (nem 
hivatásos ügyfél esetén írásban is).. 

 
7.3 Abban az esetben, ha az Ügyfél e-mail címe a jelen Szerződés fejlécében szerepel, vagy az Ügyfél más 

módon adja meg e-mail címét a Kereskedőnek, úgy tekintjük, hogy az Ügyfél a vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek megfelelően hozzájárul. olyan információnyújtásra és levelezésre vonatkozó 
előírásokat, amelyekhez az aláírása nem szükséges, vagy amelynek jellege ezt lehetővé teszi, és a jelen 
Szerződésen történő aláírásával (ideértve a távolról is) megerősíti, hogy választása alapján ezt a 
tájékoztatási formát részesíti előnyben. tájékoztatást papír formájú vagy más tartós adathordozón 
történő tájékoztatásra, miközben ezen információ elküldése az Ügyfél jelen bekezdés szerinti 
tájékoztatási kötelezettségének eleget tesz. Ez akkor is érvényes, ha nem hivatásos Ügyfélről van szó. 
Az Ügyfél azt követően, hogy az Ügyfél a jelen bekezdés szerinti tájékoztatási és levelezési formát 
választotta, bármikor jogosult írásban kérni a tájékoztatás módjának megváltoztatását, így minden 
lényeges tájékoztatást papírformában kérni. 

 
7.4 A Kereskedő nem vállal felelősséget annak a személynek (ideértve az értékpapír kibocsátóját is), akivel 
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az Ügyfél ügyének jelen Szerződés szerinti rendezésében szerződést kötött, kötelezettségének 
megszegéséért, és semmilyen módon nem garantálja a szerződés teljesítését. az Ügyfél ügyének 
intézésével kapcsolatban más személy által vállalt kötelezettségek. 

8. CIKK 
 AZ ÜGYFÉL JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI 

 
8.1 Az Ügyfél vállalja, hogy értesíti a Kereskedőt minden olyan tényről, amely a jelen Szerződés végrehajtásához 

elengedhetetlen. 
 

8.2 Az Ügyfél kijelenti, hogy megismerte a Kereskedő reklamációs eljárását, amelyből az igények, panaszok és azok 
kezelésének rendje következik, és a Kereskedőt minden lényeges információról tájékoztatta pénzügyi 
helyzetéről, tapasztalatáról, ismereteiről. az értékpapírokba vagy pénzügyi eszközökbe történő befektetés 
területéről, veszteségviselési képességéről és a jelen Szerződéssel elérni kívánt befektetési célokról. Az Ügyfél 
egyúttal köteles értesíteni a Kereskedőt ezen adatok minden változásáról, ha az a jelen Szerződés hatálya alatt 
következik be. Az Ügyfél tisztában van a pénzügyi eszközökkel való kereskedésből eredő potenciális 
kockázatok vagy veszteségek lehetőségével, és a Kereskedő figyelmeztette rá. A Kereskedő továbbá 
figyelmezteti az Ügyfelet, hogy a várható vagy lehetséges megtérülés nem garantált, és a befektetett összeg 
megtérülése sem garantált. 

8.3 Az ügyfél tudomásul veszi, hogy a CP törvény 73a §-ában foglaltak szerint vagy a Kereskedővel kötött írásbeli 
megállapodás alapján, ill. a Kereskedő írásbeli meghatalmazása alapján harmadik személy (ideértve a külföldit is) 
köteles a jelen Szerződés teljesítése érdekében annak teljes időtartamára, ill. az Ügyfél személyes adatait a CP 
törvényben, a Rendeletben, egyéb vonatkozó jogszabályokban meghatározott mértékben és célból gyűjti, kezeli és a 
szükséges ideig tárolja. Az Ügyfél köteles ezeket az adatokat a Kereskedő kérésére a Kereskedő által meghatározott 
határidőn belül megadni. Az Ügyfél kijelenti, hogy a Kereskedő tájékoztatta arról, hogy az általa megadott valamennyi 
személyes adatra a törvény 2. sz. 18/2018 Coll. módosításával a személyes adatok védelméről, ill. egyéb jogszabályi 
előírások. 

8.4 A Kereskedő jogosult az Ügyfél számára az interneten keresztül távoli hozzáférést biztosítani a jelen Szerződés hatálya 
alá tartozó tevékenységekkel kapcsolatos összes információhoz, beleértve a Kereskedő által az Ügyfélről és a jelen 
Szerződés alapján végrehajtott kereskedésekről rögzített összes információt, amelyhez az Ügyfél ezennel hozzájárul a 
Kereskedőnek. az információ rendelkezésre bocsátásának e módszerére. 

 
8.5 Az ügyfél írásban meghatalmazhat pénzügyi ügynököt vagy kötött befektetési ügynököt (a továbbiakban: „PÜ”), illetve 

befektetési vállalkozást vagy szervezetet az Európai Unió melyik tagállamában (a továbbiakban: "egyéb jogalanyok") 
műveletek elvégzésére, nevezetesen az Ügyfélnek a Kereskedőhöz intézett utasításainak átvételére és feldolgozására az 
Általános Szerződési Feltételek és a Kereskedővel kötött szerződés rendelkezéseivel összhangban, aki azután 
végrehajtja/elhelyezi ezeket a kereskedéseket, továbbá A kereskedő tájékoztatja az FA-t vagy más szervezeteket a jelen 
Szerződésből eredő összes információval. 

 

9. CIKK 
UTASÍTÁSOK 

 
9.1 Az Ügyfél a Kereskedőt értékpapír vagy egyéb pénzügyi eszköz vásárlására utasítás formájában utasítja, amelynek meg 

kell felelnie a jelen Szerződésben vagy ÁSZF-ben foglalt követelményeknek, és amelyet az Ügyfélnek a jelen Szerződésben 
meghatározott módon kell bevezetnie. Szerződés vagy ÁSZF. 

9.2 Amennyiben az ÁSZF másként nem rendelkezik, az Utasítás fogalmába beletartozik a Kereskedő által kínált 
egyéb szolgáltatás megvalósítására vonatkozó utasítás benyújtása is. 

9.3 Az Ügyfél a Kereskedő által erre a célra kiadott Hozzáférési adatainak felhasználásával, vagy a szükséges 
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azonosító adatok és Alapadatok telefonon történő megadásával adhat meg Utasításokat a Platform(ok)-on. 

9.4 A Kereskedő jogosult a Platform(ok)-on található Hozzáférési adatok felhasználásával megadott Utasításra 
további vizsgálat nélkül támaszkodni és végrehajtani, és minden ilyen Utasítás kötelező érvényű az Ügyfélre 
nézve. 

9.5 A telefonon adott utasításokat a Kereskedő az Elektronikus Kommunikációs Szolgáltatásokon keresztül adja 
meg. 

9.6 A Kereskedő minden ésszerű erőfeszítést megtesz az Ügyfél utasításának végrehajtása érdekében, de 
egyetértés van azzal, hogy a Kereskedő ésszerű erőfeszítései ellenére a megbízás vagy a végrehajtás nem 
mindig valósítható meg a Kereskedőn kívül álló okok miatt. 

9.7 Abban az esetben, ha az Ügyfél jogi személy, köteles jogi személy azonosítót (LEI) beszerezni az illetékes 
hatóságtól, amely jogosult a jogi személyek azonosítóinak megadására. Jogi személy esetén az Ügyfél 
(amennyiben a vonatkozó Szabályzat előírja) jogi személy azonosítóval nem rendelkező Tranzakciót nem 
bonyolíthat le a Kereskedővel. 

9.8 A Kereskedő az Ügyfél utasításait az ÁSZF és az Utasítás-végrehajtási Stratégia szerint hajtja végre, amelyek a 
Weboldalon elérhetők és időről időre frissíthetők. 

9.9 A Kereskedő köteles az Ügyfélnek megfelelő jelentést adni az Utasításairól. Emiatt a Kereskedő az Ügyfél által 
használt Platform(ok)-on keresztül online hozzáférést biztosít az Ügyfél fiókjához, és elegendő tájékoztatást 
ad az Ügyfél jelentési kötelezettségére vonatkozó hatályos szabályozásnak megfelelően.  

9.10 A Kereskedő köteles haladéktalanul megadni az Ügyfélnek az Utasítás végrehajtásával kapcsolatos alapvető 
információkat. A Kereskedő a lehető legrövidebb időn belül, de legkésőbb a végrehajtást követő első 
Munkanapon értesítést küld az Ügyfélnek, amelyben megerősíti az utasítás hatályos Szabályzat szerinti 
végrehajtását, vagy ha a Kereskedő harmadik féltől visszaigazolást kap, legkésőbb a harmadik féltől kapott 
visszaigazolás kézhezvételét követő első Munkanapon. Az ilyen értesítésnek tartalmaznia kell az 
Alkalmazandó Szabályzatban meghatározott információkat a következő információkon kívül, amelyek 
minden Utasításra vonatkoznak: (a) A Kereskedő azonosítása, (b) A kereskedés dátuma, (c) Az utasítás típusa, 
(d) Az eszköz azonosítása, (e) Az oktatás típusai, pl. vétel/eladás, (f) Mennyiség, egységár és teljes ellenérték, 
(g) A jutalékok és költségek teljes összege. A Kereskedő továbbá kérésre tájékoztatást ad az Ügyfélnek az 
Utasítás állapotáról.  

9.11 Ha az Ügyfél okkal feltételezi, hogy a kereskedési nyilatkozat/visszaigazolás helytelen, vagy ha nem kapja 
meg a kereskedési nyilatkozatot/visszaigazolást akkor, amikor kell, akkor a kereskedési nyilatkozat keltétől 
számított tíz (10) munkanapon belül felveszi a kapcsolatot a Kereskedővel. /megerősítés elküldve vagy el 
kellett volna küldeni. Ha az Ügyfél ezen időszak alatt nem emel kifogást, a tartalom elfogadottnak és döntőnek 
minősül.  

9.12 A Kereskedő figyelmezteti az Ügyfelet, hogy jogosult a kért szolgáltatás nyújtását (az Utasítás végrehajtását) 
részben vagy egészben megtagadni, ha annak nyújtása a Kereskedő és az Ügyfél, illetve az Ügyfél és a másik 
fél közötti összeférhetetlenséget veszélyeztetné. a Kereskedő ügyfelei egymással vagy más módon a ÉPT. 71l. 
§-a és a további és vonatkozó jogszabályok alapján mindaddig, amíg az Ügyfél utasításának végrehajtása a 
pénzügyi rendszer biztonságának megsértéséhez vagy piaci manipulációhoz vezethet. 

9.13 A jelen dokumentumban foglalt rendelkezések sérelme nélkül, a Kereskedő bármikor, saját belátása szerint, 
az Ügyfél előzetes értesítése vagy magyarázat nélkül jogosult az Ügyfél kereskedési tevékenységét korlátozni, 
az Utasításokat törölni, nem elfogadni vagy megtagadni az Utasítás engedményezése és végrehajtása, 
miközben az Ügyfélnek nincs joga kártérítést, konkrét elszámolást vagy egyéb kártérítést követelni a 
Kereskedőtől az alábbi esetekben: (a) az internetkapcsolat vagy a kommunikáció megszakad, (b) ) az SzNB 
vagy más szabályozó vagy felügyeleti hatóság megkeresése nyomán bírósági vagy hatósági végzés csalás vagy 
pénzmosás megakadályozására, (c) az Utasítás jogszerűségével vagy hitelességével kapcsolatos kétségek 
esetén, (d) vis maior esete, (e) az Ügyfél jelen Szerződésből eredő kötelezettségeinek nem teljesítése esetén, 
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(f) a Kereskedő a Szerződés felmondásáról szóló értesítést küldött az Ügyfélnek, (g) a Platform a kialakult 
kereskedés miatt elutasítja az Utasítást limitek, (h) szokatlan piaci körülmények között, (i) az Ügyfél nem 
rendelkezik elegendő pénzeszközzel a számláján egy adott Instrukcióhoz. 

 

10. CIKK 
AZ ÜGYFÉL KATEGORIZÁLÁSA 

 
10.1 Az ÉP törvény az ügyfeleket a saját befektetési döntéseik meghozatalához és az azzal járó kockázatok 

megfelelő felméréséhez szükséges szakértelem, tapasztalat és tudás szerint három kategóriába sorolja – i) 
nem szakmai ügyfél, ii) szakmai ügyfél és iii) felhatalmazott partner. A Kereskedő köteles az Ügyfelet a 
megfelelő kategóriába (nem hivatásos ügyfél, szakmai ügyfél, felhatalmazott szerződő fél) besorolni, és 
erről az Ügyfelet a megfelelő kategóriába sorolni, miközben az egyes kategóriákat a védelem eltérő mértéke 
különbözteti meg. az ügyfél. A kereskedő egy vagy több pénzügyi eszközre vonatkozó utasítások 
fogadásának és továbbításának befektetési szolgáltatását nyújtja minden ügyfélkategória számára. A nem 
hivatásos ügyfél a törvény által részletesen előírt maximális fokú védelmet veszi igénybe a Kereskedő 
részéről. A Kereskedő az Ügyfelet a „nem hivatásos ügyfél” kategóriába sorolta, és az Ügyfél egyetért ezzel 
a besorolással. Az egyes kategóriák és jogaik pontos meghatározását a Kereskedő Weboldalán közzétett 
Ügyfél-kategorizálási alapelvek tartalmazzák.  

 
10.2 Az Ügyfél elfogadja, hogy a Kereskedő kategorizálásakor és a vele való kapcsolattartás során az Ügyfél által 

a számlanyitási kérelmében megadott adatok pontosságára, teljességére és helyességére támaszkodik, és 
az Ügyfél köteles haladéktalanul írásban tájékoztatni a Kereskedőt. a jövőben bekövetkező összes 
változásról. 

 

 
11. CIKK 

 A KERESKEDŐ ELJÁRÁSI ALAPELVEI 
 

11.1 A Kereskedő különösen köteles becsületesen, tisztességesen és szakszerűen, az Ügyfél legjobb érdekeinek megfelelően 
eljárni. Az összeférhetetlenség megelőzésének elveit a Kereskedő honlapján található Intézkedések 
összeférhetetlenség esetére című dokumentumban közöljük. Esetleges összeférhetetlenség esetén a Kereskedő 
köteles minden esetben az Ügyfél érdekét előnyben részesíteni. A további részletekről, különös tekintettel az 
összeférhetetlenség konkrét veszélyére, a Kereskedő köteles az Ügyfelet tájékoztatni. 

11.2 Ha az Ügyfél az Utasításra vagy annak sajátos jellegére vonatkozóan konkrét utasítást ad, a Kereskedő 
köteles az Utasítást az adott utasítás szerint végrehajtani, miközben az Ügyfél számára a lehető legjobb 
eredmény elérésére vonatkozó kötelezettség teljesítésének minősül. 

11.3 A Szolgáltatás nyújtására vonatkozó Utasítás jellegétől függően az Ügyfél jogosult arra, hogy érthető 
tájékoztatást kapjon különösen az alábbiakról: 

 

a. Az értékpapír-kereskedőnek és az általa nyújtott szolgáltatásoknak, 

b. a pénzügyi eszközökre vonatkozó utasításokat és figyelmeztetéseket kell tartalmazniuk az ezekbe az eszközökbe 
történő befektetésekkel kapcsolatos kockázatokra és a pénzügyi eszközök vagy az Ügyfél pénzeszközeinek 
védelmére vonatkozóan, valamint arra vonatkozóan, hogy a pénzügyi eszközt nem hivatásos ügyfeleknek vagy 
szakmai ügyfeleknek szánják, tekintettel a azonosított célpiac, 

c. a szolgáltatás teljesítésének helye, 

d. megrendelés-feldolgozó rendszerek, beleértve a rendelés-végrehajtási stratégiát, 
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e. minden költség és kapcsolódó díj, amelynek tartalmaznia kell a befektetési szolgáltatásokkal és kiegészítő 
szolgáltatásokkal kapcsolatos információkat, ideértve a tanácsadási költségeket, az Ügyfélnek ajánlott pénzügyi 
eszközök költségeit és azt, hogy az Ügyfél hogyan tudja ezeket megfizetni, ideértve az esetleges harmadik fél 
fizetéseit is, 

f. az összes nyújtott befektetési szolgáltatásról és egyedi ügyletről (bejelentésről), hogy az Ügyfél megfelelően 
megértse a befektetési szolgáltatás, valamint a kínált konkrét befektetési eszköz jellegét és kockázatait, és ezt 
követően megalapozott befektetési döntést hozzon. 

 

11.4 A kereskedő a panaszok kezelése során a hatályos jogszabályoknak, így különösen a 1. sz. 250/2007 
Coll. törvény a fogyasztóvédelemről és a fogyasztóvédelemről szóló 2011. évi XC. 266/2005 Coll. a 
fogyasztóvédelemről a távoli pénzügyi szolgáltatásokban. Az Ügyfél jogairól és kötelezettségeiről 
részletes tájékoztatást a Kereskedő honlapján közzétett Panasztételi eljárás tartalmazza. 

11.5 A Kereskedő webhelyén keresztül az Ügyfél tájékoztatást kap a következőkről: 
 

a. Az értékpapír-kereskedőnek és az általa nyújtott szolgáltatásoknak, 

b. a szolgáltatás teljesítésének helye, 
c. minden költség és kapcsolódó díj, amely tartalmazza továbbá a befektetési szolgáltatásokkal és kiegészítő 

szolgáltatásokkal kapcsolatos információkat, ideértve a tanácsadási költségeket, az Ügyfélnek ajánlott pénzügyi 
eszközök költségeit, valamint azt, hogy az Ügyfél hogyan tudja ezeket megfizetni, beleértve az esetleges 
harmadik fél fizetéseit is, 

d. általános üzleti feltételek, 

e. utasítás végrehajtási stratégia, 

f. pénzügyi eszközök és a pénzügyi eszközökhöz kapcsolódó kockázatok, 

g. elvek és változás az ügyfelek kategorizálásában, 

h. panaszkezelési eljárás, 

i. általános tájékoztatás az ügyfélnek vagy potenciális ügyfélnek a befektetési szolgáltatás nyújtása előtt, 

j. kulcsfontosságú információk a befektetők számára. 
 

11.6 Az Ügyfél a Kereskedővel folytatott kommunikáció során a magyar nyelvet használhatja, az Ügyfél azt is elfogadja, 
hogy a Kereskedő jogosult ezeken a nyelveken tájékoztatást adni az Ügyfélnek. 

 

12. CIKK 
 AZ ÜGYFÉL NYILATKOZATA 

 
12.1 Az ügyfél aláírásával (távolról is) kifejezetten hozzájárul: 

 

a. a Weboldalon közzétett Utasítás-végrehajtási stratégiával, 

b. az Ügyfél Utasításának a szabályozott piacon, multilaterális kereskedési rendszeren vagy szervezett kereskedési 
rendszeren kívüli végrehajtásával (azaz "OTC piacokon"), minden kereskedéssel kapcsolatban, 

c. olyan információk megadásával, amelyek nem személyesen az Ügyfélnek szólnak a Kereskedő weboldalán 
keresztül, 

d. azzal a ténnyel, hogy a Szerződés a jelen szerződéstervezet elfogadásával jön létre, és beleegyezik abba, hogy a 
Kereskedőnek jogában áll a szerződéstervezetet nem elfogadni, vagy a megkötött szerződéstől elállni, ha a 
Kereskedő úgy találja, hogy a lényeges tények ellentétesek jelen szerződéstervezettel. 
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12.2 Az ügyfél aláírásával (távolról is) igazolja, hogy: 
 

a. megismerte a Szerződéstervezet szövegét, és megerősíti személyes adatai, valamint a jelen Szerződésben általa 
közölt információk teljességét és valódiságát, 

b. megismerte az Általános Szerződési Feltételek tartalmát, 
c. a Befektetői tesztben adott valamennyi válasza igaz, és őszintén kijelenti, hogy a jelen ajánlatban, a 

Befektetői tesztben, vagy a jelen Szerződéstervezettel kapcsolatban benyújtott egyéb releváns 
dokumentumokban és dokumentumokban közölt valamennyi információ aktuális, teljes és igaz. Az 
ügyfél tudatában van annak, hogy a Platformon elérhető Befektetői Tesztet bármikor jogosult 
megismételni, ill. a Kereskedő kérésére, 

d. megismerkedett az összes költséggel és kapcsolódó díjjal, amely a jelen Szerződés alapján nyújtott befektetési 
szolgáltatásokkal és kiegészítő szolgáltatásokkal kapcsolatos információkat tartalmaz, beleértve a harmadik 
felek fizetését is, a 73d. § (1) bekezdésének megfelelően d) pontja, 

e. törvénynek megfelelően tájékoztatást kapott az ügyfélbesorolás alapelveiről, valamint a Weboldalon 
szereplő ügyfelek kategorizálásán belüli besorolás-változtatás kérési jogáról, valamint a "nem 
hivatásos ügyfél" kategóriába való besorolásáról. Az ügyfél kifejezi hozzájárulását a „nem hivatásos 
ügyfél” kategóriába való felvételéhez. 

f. tájékoztatást kapott a nyújtott befektetési szolgáltatások természetéről és kockázatairól, a Kereskedőtől való 
tájékoztatási jogairól, az ügyfélvédelmi rendszer módjáról és hatályáról, valamint az e rendszer által nyújtott 
garanciákról, az Ügyfél feladatairól és felelősségéről. Kereskedő, 

g. haladéktalanul bejelenti a Kereskedőnek a Szerződéstervezetben meghatározott azonosító adataiban és 
információiban bekövetkezett változást, ideértve az adóügyi illetőség és az ellenőrző személyek névjegyzékében 
szereplő adatok változását, az adóazonosító jel kiadását, és ezúton vállalja, hogy a változást bejelenti. adatot eskü 
alatt tett nyilatkozattal, a változás napjától számított 30 napon belül, ha a jelen Szerződés tervezetében szereplő 
bármely információ vagy nyilatkozat a körülmények megváltozása következtében valótlanná válik. Az Ügyfél 
aláírásával (beleértve a távolról is) kötelezettséget vállal arra, hogy a Kereskedő kérésére további adatokat és 
eskü alatti nyilatkozatot ad át számára a törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése céljából. 359/2015. a 
pénzügyi számlákra vonatkozó, adóigazgatási célú automatikus információcseréről és egyes törvények 
módosításáról, a módosításokkal, 

 
h. A kereskedő a megadott személyes adatokat üzemeltetőként a természetes személyek személyes adatok 

kezelése során történő védelméről szóló, 2016. április 27-i (EU) 2016/679 európai parlamenti és tanácsi 
rendeletnek megfelelően szerzi be és kezeli. az ilyen adatok szabad mozgása és a 13. § bek. 1 pont b), betű 
c) és betű f) sz. 18/2018. a személyes adatok védelméről, valamint a külön törvények szövegének 
megfelelően, különösen az i) a Kereskedő és az ügyfelek közötti ügyletek megkötése, lebonyolítása és 
utólagos ellenőrzése céljából, az ügyfelek és képviselőik azonosítása céljából, a Kereskedő jogainak 
védelme és érvényesítése az ügyfelekkel szemben, a Kereskedő tevékenységének dokumentálása felügyelet 
céljából, valamint a Kereskedő feladatainak és kötelezettségeinek teljesítése érdekében a CP törvény 73a § 
és § szerint. törvény 75. §-a, ii) az Ügyféllel szembeni átvilágítás elvégzése, valamint a szokatlan üzleti 
műveletek felderítése céljából a törvény 10. §-a és 19. §-a szerint. 297/2008 törvény 19. §-a szerinti, a 
bűncselekményből származó jövedelem legalizálása elleni védelemről, iii) a pénzügyi számlákra vonatkozó 
adatszolgáltatás az adókötelezettség helyes behajtása céljából 359/2015. törvény a pénzügyi számlákra 
vonatkozó, adóigazgatási célú automatikus információcseréről, valamint egyes törvények módosításáról, 
kiegészítéséről, iv. a közvetített pénzügyi szolgáltatásokkal kapcsolatos információcseréről a pénzügyi 
ügynök és a Kereskedő között a 2009/2003. 186/2009  a pénzügyi közvetítésről és pénzügyi tanácsadásról, 
valamint egyes szabályozások módosításáról (a továbbiakban: ZFSFP). Az ügyfél tudomásul veszi, hogy az 
1. sz. 18/2018 Coll. a személyes adatok védelméről a későbbi jogszabályokkal módosított FA, illetve az 
érintettek – ügyfelek – személyes adatainak feldolgozására feljogosított egyéb közvetítői beosztású 
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jogalanyok. 

i. személyes adatainak Kereskedő általi megadása előtt előzetesen tájékoztatást kapott a közvetítő 
azonosító adatairól és érintetti jogairól, valamint minden adatról a 19., ill. törvény 20. §. 18/2018 
a későbbi jogszabályok által módosított személyes adatok védelméről az adatkezelés adott 
jogalapjához, céljához és köréhez meghatározott mértékben, és tudomásul veszi, hogy a 
Kereskedő jogosult személyes adatainak feldolgozását jelen nyilatkozat keretében közvetítőre 
bízni., valamint azt, hogy személyazonosító okmányának fénymásolata elküldhető a 
Kereskedőnek, ha a szerződés PÜ-n keresztül jön létre. 

j. A személyes adatok védelmével kapcsolatos további részleteket, ideértve az érintettek jogait is, 
a Weboldalon az Adatvédelmi nyilatkozat (Tájékoztató a személyes adatok kezeléséről és 
védelméről) című dokumentum tartalmazza. 

k. Az Ügyfél vállalja, hogy az ÁSZF szerinti elektronikus hírközlési szolgáltatásokat igénybe veszi úgy, hogy az 
aláírását nem igénylő, vagy jellege lehetővé teszi az elektronikus úton történő elküldését az általa a 
Kereskedőnek megadott email címre. Az Ügyfél jogosult írásban kérni, hogy a levelezést az általa a Kereskedőnek 
megadott levelezési címre küldjék meg. 

12.3 Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Kereskedő a hatályos jogszabályoknak megfelelően köteles 
rögzítőeszközre rögzíteni az Ügyfél azon hívásait, amelyek befektetési szolgáltatással kapcsolatos 
utasítás adásához/végrehajtásához vezetnek vagy vezethetnek, vagy az utasításokkal kapcsolatos 
szolgáltatások nyújtásának szándéka. 

12.4 Amennyiben az Ügyfél nem tőkerészesedéssel rendelkezik, kijelenti, hogy a tervezett befektetésről 
házastársát tájékoztatta, és annak megvalósításához a házastárs hozzájárulását megszerezte. 

 
 

13. CIKK 
 A KERESKEDŐ JUTALMA ÉS KÖLTSÉGEK VISSZAFIZETÉSE 

 
13.1 Az Ügyfél vállalja, hogy a Kereskedőnek a jelen Szerződés szerinti tevékenységéért fizeti azokat a díjakat és 

költségeket, amelyek összegét a Weboldalon közzéteszi. 
 
13.2 A Kereskedő fenntartja a jogot, hogy a díjakat bármikor, három (3) Munkanappal előre értesítse. 

 
13.3 Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy felelősséggel tartozik minden olyan bejelentésért, adóbevallásért és 

nyilatkozatért, amelyet bármely illetékes hatósághoz kell benyújtani, legyen az állami vagy egyéb, valamint 
az összes adó megfizetése (beleértve, de nem kizárólagosan a transzfert vagy a hozzáadottérték-adót), 
amelyek a Kereskedővel folytatott üzleti tevékenységéből erednek vagy azzal kapcsolatosak. Mielőtt az 
Ügyfél Utasítást adna a Kereskedőnek, meg kell ismerkednie a Weboldalon közzétett, mindkét félre kötelező 
árakkal, díjakkal, felárakkal, karbantartási díjjal vagy csereügyletekkel és kezelési díjjal. A Kereskedő időről 
időre, saját belátása szerint, alacsonyabb árakat vagy felárakat kínálhat, mint az adott időpontban a 
Weboldalon közzétett árak. Az Ügyfelet előzetesen és utólag tájékoztatják a CFD-k és Fizikai Részvények 
kereskedelmével kapcsolatos költségekről, kapcsolódó díjakról és Karbantartási díjról, a vonatkozó 
Szabályzat szerint. Az ügyfél tájékoztatást kap a vonatkozó árakról, díjakról, karbantartási díjról és minden 
szerződéses feltételről is. A fentiek nem érintik a Kereskedő azon kötelezettségvállalását, hogy minden 
Ügyfélnek azonos szintű és minőségű szolgáltatásokat nyújtson. 
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14. CIKK 

AZ ÜZLET VÉGREHAJTÁSÁRA FELHASZNÁLT ALAPOK 
TULAJDONJOGÁNAK EREDETE 

 
14.1 Az Ügyfél aláírásával (beleértve a távolról is) kijelenti, hogy a 15 000 eurót meghaladó (vagy a megfelelő 

devizanemben ennek megfelelő összegű) tranzakcióhoz felhasznált pénzeszközöket, amelyeket a Szerződés 
időtartama alatt bármikor végrehajt, vagy végrehajtani fog A kereskedő az ő tulajdona; továbbá az Ügyfél 
kijelenti, hogy az előnyök végső felhasználója, és jelen Szerződést és az ügyletet vagy ügyleteket saját 
nevében és számlájára köti. Az Ügyfél egyúttal kijelenti, hogy az általa a kereskedés vagy kereskedések 
lebonyolításához felhasznált pénzügyi eszközök nem bűncselekményből származó bevételek, és a 
Szerződés megkötése, illetve kötelezettségeinek teljesítése és kereskedése nem minősül szokatlannak. 
törvény szerinti pénzügyi művelet. 297/2008 a későbbi jogszabályokkal módosított, a bűncselekményből 
származó jövedelem legalizálása elleni védelemről. 

 
14.2 Az Ügyfél kijelenti és vállalja, hogy abban az esetben, ha az általa a Kereskedővel kötött szerződés időtartama alatt 

bármely 15 000 euró feletti kereskedéshez felhasználandó pénzeszköz egy másik személy tulajdonában van, aki a 
Kereskedővel kötött szerződése során. a hasznot, vagy ha mindegyik ilyen tranzakciót bonyolít le, vagy a Kereskedővel 
kötött Szerződés időtartama alatt bármikor, azt más személy nevében és számlájára hajtja végre, az ilyen ügylet 
teljesítése előtt a Kereskedőnek külön nyilatkozatot nyújt be. az érintett írásbeli hozzájárulása, pénzeszközeinek a 
lebonyolított ügylethez való felhasználásához és ezen tranzakciónak a számláján történő lebonyolításához, ellenkező 
esetben felelősséggel tartozik a Kereskedőnek az Ügyfél mulasztásával okozott károkért. Ebben a külön írásbeli 
hozzájárulásban természetes személy esetén: név, vezetéknév, TAJ szám vagy születési idő és állandó lakcím, jogi 
személy esetén pedig cégnév/cím, székhely és személyi igazolvány száma (a továbbiakban: "különleges nyilatkozat"). 
A külön nyilatkozat egyéb részleteit az Art. 17 par. 17.7 A Kereskedő ÁSZF. Amennyiben az Ügyfél a jelen bekezdés 
szerinti kötelezettségének nem tesz eleget, a Kereskedő köteles a kért ügylet teljesítését megtagadni. 

 
14.3 A szerződő felek megállapodtak abban, hogy a Szerződés bevezető rendelkezéseiben szereplő kötelező érvényű 

nyilatkozatok, a kötelező érvényű nyilatkozatok és az Ügyfél által a Ptk. 12 par. 12.1, 12.2 A fenti Szerződések a 
Kereskedővel kötött Szerződés teljes időtartamára érvényesek, míg a fenti nyilatkozatok valóságtartalmáért, 
helyességéért és teljességéért az Ügyfél teljes felelősséggel tartozik. 

14.4 Az ügyfél - külföldi személy ezennel kijelenti, hogy a jelen Szerződés alapján általa realizált jövedelem valódi 
tulajdonosa, míg az adott jövedelem annak az államnak a joga szerint minősül bevételének, amelyben 
adóbelföldi illetőségű. 

14.5 Szerződő felek kijelentik, hogy az Ügyfél által a 12. pontja és a jelen Szerződés bevezető rendelkezései 
a jelen nyilatkozatok alapján lebonyolított egyes ügyletekre teljes egészükben vonatkoznak, kivéve a 
12.-t Olyan szerződés, amelyhez a felhasznált pénzeszköz más tulajdonát képezi, vagy más személy 
nevében és számlájára kell lebonyolítani az ilyen ügyleteket, amelyek teljesítése előtt az Ügyfél 
kötelező érvényű írásbeli külön nyilatkozatot tesz. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Kereskedő 
köteles megtagadni az ügylet lebonyolítását, amennyiben a Szerződés jelen pontjában foglalt 
nyilatkozattételi kötelezettségét nem teljesíti. Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy a fent említett 
nyilatkozatokban/nyilatkozatokban szereplő tényekben bekövetkezett változásokat haladéktalanul 
írásban értesíti a Kereskedőtől. 
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15. CIKK 
KÖZÖS RENDELKEZÉSEK 

 
15.1 A Szerződő Felek jelen Szerződésben foglalt jogaira és kötelezettségeire – módosítás nélkül – a vonatkozó Általános 

Szerződési Feltételek az irányadók, amelyek a jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezik, és különösen a CP 
törvény rendeletre, a 40/1964 törvény vonatkozó rendelkezései. Módosított Ptk. sz. 513/1991. A módosított 
Kereskedelmi törvénykönyv, a távpénzügyi szolgáltatások fogyasztóvédelmi törvénye és a Szlovák Köztársaság egyéb 
általánosan kötelező érvényű jogszabályai. Az ügyfél aláírásával (távoli formában is) kijelenti, hogy a szóban forgó 
ÁSZF-et megismerte és azokat maradéktalanul megértette. Ha jelen Szerződés az Általános Szerződési Feltételekkel 
bármely részében ellentétes, úgy a Szerződő Felek jelen Szerződésben vállalt kötelezettségei érvényesek, eltérő 
megállapodás hiányában. 

 
15.2 A Kereskedő nem vállal felelősséget az Ügyfél semmilyen veszteségéért, káráért vagy költségéért, amelyek 

közvetlenül vagy közvetve az alábbi helyzetekből/körülményekből származnak (de nem kizárólagosan): (a) 
hiba, meghibásodás, működés megszakítása vagy leállása a Platform(ok), vagy a Platform vagy a Platformon 
keresztül végrehajtott Tranzakciók által okozott késések, műszaki problémák, rendszerhibák és 
meghibásodások, kommunikációs vonali hibák, berendezések vagy szoftverek meghibásodása, 
rendszerhozzáférési problémák, rendszerkapacitás-problémák, Internet torlódások, biztonság jogsértések, 
jogosulatlan hozzáférés és hasonló számítógépes problémák és hibák, (b) a Kereskedő szerződésben vállalt 
kötelezettségeinek teljesítésének elmulasztása „nagyobb erők” vagy egyéb, rajta kívül álló ok 
következtében, (c) harmadik fél cselekménye, mulasztása vagy hanyagsága, (d) bármely személy megszerzi 
az Ügyfél Hozzáférési adatait, amelyeket a Kereskedő az Ügyfélnek bocsátott ki, mielőtt az Ügyfél a 
Hozzáférési Adataival való visszaélést a Kereskedőnek bejelenti, (e) illetéktelen harmadik személyek 
információhoz jutnak, beleértve az elektronikus címeket, az elektronikus kommunikáció, személyes adatok 
és hozzáférési adatok, ha a fent említett adatok a Szerződő Felek vagy más fél között interneten vagy más 
hálózati kommunikációs eszközön, postán, telefonon vagy más elektronikus úton továbbítják, (f) a 
Kockázatban felsorolt kockázatok bármelyike Figyelmeztető dokumentum, (g) devizakockázat, (h) az 
adókulcsok esetleges változásai, (i) csúszás előfordulása, (j) az Ügyfél olyan funkciókra való támaszkodása, 
mint a Trailing Stop, PÜ vagy Stop Loss Instructions, (k) szokatlan piaci feltételek, ( l) PÜ cselekedetei vagy 
nyilatkozatai, (m) Ügyfél cselekménye vagy mulasztása (beleértve a gondatlanságot és csalást is) és/vagy 
PÜ Hozzáférési adatok, (p) a Platform(ok) segítségével terjesztett kommunikáció tartalma, helyessége, 
pontossága és teljessége, (r) pénzkivonás esetén harmadik fél fizetőképessége, intézkedése vagy 
mulasztása. 
 

 

16. CIKK 
A SZERZŐDÉS IDŐTARTAMA ÉS MEGSZŰNÉSE 

 
16.1 Jelen Szerződés határozatlan időre jön létre. 
 
16.2 A Szerződést mindkét Szerződő Fél írásbeli megállapodásával, vagy bármelyik Szerződő Fél írásban bármikor, akár 

indoklás nélkül is felmondhatja úgy, hogy a Szerződés legalább 7 napos felmondási idő lejárta után felmondható. amely 
az értesítés másik fél részére történő kézbesítésének napjától kezdődik, kivéve, ha az Ügyféllel kötött szerződés egyéb 
rendelkezéseiből más következik. A félreértések elkerülése végett a Szerződő Felek megállapodtak és megállapodnak 
abban, hogy a Szerződés felmondásáról szóló megállapodás írásbeli formája, valamint a Szerződés e rendelkezés 
szerinti felmondása is elektronikus úton kötöttnek minősül. 

16.3 Az Ügyfél bármely Utasításának érvényessége a jelen Szerződés felmondásának napján lejár. Ez nem érinti 
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a Megállapodásból eredő kötelezettségeit annak hatályos időtartama alatt. 

16.4 A Szerződés felmondásának elküldését követően és a megszűnésének időpontja előtt (a Szerződés 16.2 
pontja szerinti felmondás tényleges megszűnésével vagy a Szerződés megszűnéséről szóló megállapodás 
hatálybalépésének napjával): (a) Az Ügyfél köteles minden nyitott pozícióját bezárni. Ha ezt nem teszi meg, 
a Szerződés megszűnésének napján a Kereskedő minden nyitott pozíciót lezár, (b) a Kereskedő jogosult az 
Ügyfélnek a Platform(ok)hoz való hozzáférésének megszüntetésére, vagy korlátozhatja a funkciókat. 
amelyet az Ügyfél használhat a Platform(ok)-on, (c) a Kereskedő jogosult megtagadni az Ügyféltől érkező új 
Utasítások elfogadását, (d) a Kereskedő jogosult megtagadni az Ügyfél pénzfelvételét az Ügyféltől. számlára, 
és a Kereskedő fenntartja a jogot, hogy az Ügyfél pénzeszközeit szükség szerint megtartsa a már nyitott 
pozíciók lezárásához és/vagy az Ügyfél függőben lévő szerződéses kötelezettségeinek kifizetéséhez. 

16.5 A Szerződés megszűnését követően az alábbi rendelkezések bármelyike vagy mindegyike érvényesülhet: 
(a) a Kereskedőnek joga van az Ügyfél bármelyik Ügyfélszámláját összevonni, az Ügyfélszámlákon lévő 
egyenlegeket összevonni és az adott Egyenlegeket kiegyenlíteni, (b) ) a Kereskedőnek joga van az 
Ügyfélszámlá(ka)t lezárni, (c) ) A Kereskedőnek joga van pénzeszközöket bármilyen devizára átváltani, (d) 
A Kereskedőnek joga van az Ügyfél Nyitott pozícióit lezárni, (e) jogellenes tevékenység hiánya, jogsértő 
tevékenység gyanúja, az Ügyfél csalása vagy az illetékes hatóságok utasítása alapján abban az esetben, ha 
az Ügyfél, a Kereskedő javára mérleg áll fenn (a Kereskedőhöz hasonló összeg levonása után saját belátása 
szerint a jövőbeni kötelezettségekre tekintettel megfelelőnek ítéli) az adott Egyenleget a lehető legrövidebb 
időn belül kifizeti az Ügyfélnek, és nyilatkozatot ad át az adott Egyenleg megérkezésének módjáról, esetleg 
utasítást ad a Letétkezelőnek a releváns összeget. Ezeket a pénzeszközöket az Ügyfél utasításainak 
megfelelően juttatjuk el az Ügyfélhez. A szerződő felek megállapodtak abban, hogy a Kereskedő csak az 
Ügyfél nevén vezetett számlájára fizet. A Kereskedőnek joga van saját belátása szerint megtagadni a 
harmadik félnek történő fizetést. 

 
17. CIKK 

 ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 
 

 

17.1 A jelen Megállapodás felülír minden korábbi szóbeli vagy írásbeli megállapodást a Szerződő Felek között. 

17.2 Szerződő felek ezennel kijelentik, hogy személyesen vagy meghatalmazott képviselőik jogilag cselekvőképesek, és a 
jelen Szerződésben meghatározott módon jogosultak kötelezettségvállalásra. Egyúttal vállalják az ebből eredő kár 
megtérítését, ha utólag bebizonyosodik, hogy ez az állítás valótlan. Szerződő felek kijelentik továbbá, hogy jelen 
Szerződés tartalma számukra érthető, valós, biztos és szabad akaratuknak felel meg, melyet saját kezű aláírásukkal 
(ideértve a távolról is) megerősítenek. Az ügyfél egyúttal kijelenti, hogy a jelen Szerződés tartalmát befolyásolhatja. 

 
17.3 Jelen Szerződés csak a Kereskedő és az Ügyfél által aláírt, kölcsönösen elfogadott módosítások alapján módosítható 

vagy kiegészíthető. A Kereskedő fenntartja a jogot, hogy az Általános Szerződési Feltételeket az Általános Szerződési 
Feltételekben foglalt okok miatt megváltoztassa, és az Ügyfelet a változásokról a Kereskedő telephelyein és a 
Weboldalon történő értesítés útján tájékoztassa. Az ügyfél jogosult az Általános Szerződési Feltételek módosításával 
való egyet nem értését az Általános Szerződési Feltételekben meghatározott módon és határidőn belül kifejezni. 

17.4 Az alkalmazandó jogrendben bekövetkezett bármely változás, amely a jelen Szerződés tartalmát érinti, annak 
megfelelő rendelkezéseit megfelelően felváltja. 

17.5 A jelen Szerződésből eredő szerződéses és szerződéses kapcsolatokra a Szlovák Köztársaság jogrendje az irányadó. A 
szerződő felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodás eltérő rendelkezése hiányában a jelen 
Megállapodásra a rendelkezései, az Európai Parlament irányelvét kiegészítő (EU) 2017/565 felhatalmazáson alapuló 
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bizottsági rendelet vonatkozó rendelkezései az irányadóak. A jelen Megállapodás és a 2014/65/EU Tanács által 
létrehozott jogviszonyok, tekintettel a befektetési társaságok tevékenységének szervezeti követelményeire és 
feltételeire, valamint a fent említett irányelv alkalmazásában meghatározott feltételekre és a törvény vonatkozó 
rendelkezései 40/1964. Polgári a Kereskedelmi Törvénykönyv vonatkozó rendelkezései szerint. 

17.6 A Szerződés távolról történő megkötése esetén mindkét Szerződő Fél elfogadja a fentieket. E formanyomtatványt 
elegendőnek és hiánytalannak tartják, figyelembe véve a következtetés írásbeli kérésének lehetőségét. 

17.7 A szerződő felek kijelentik, hogy kifejezetten megállapodtak abban, hogy a jelen Szerződés alapján 
felmerülő szerződéses jogviszonyból eredő minden vitát vagy kártérítési igényt a Szlovák Köztársaság 
bíróságai rendeznek. A viták peren kívül is megoldhatók a Kereskedő Panaszkezelési Eljárása szerint. 

17.8 Az 1. számú melléklet a jelen Szerződés szerves részét képezi. – CFD kereskedési feltételek 

17.9 Szerződő felek kijelentik, hogy a Szerződésben foglaltakat tartalmilag és hatályosan megértették, szabad és 
komoly akaratukat fejezik ki. 
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Csatolmány 1 – CFD KERESKEDÉSI FELTÉTELEK 
 
1. Terjedelem  
1.1. Ez a csatolmány csak azokra az ügyfelekre vonatkozik, akik CFD pénzügyi eszközökkel kereskednek. 
 
2. A CFD-utasítások típusai 
2.1. Az Ügyfél a következő CFD Megbízásokat adhatja meg: (a) Vásárlás ("Buy") (b) Eladás ("Sell") (c) Sell Limit, 
Sell Stop (d) Buy Limit, Buy Stop (e) Take Profit, Stop Loss (f) Lejárati beállítás (g) A platformon elérhető egyéb 
utasítások. 

 
 
3. Utasítások bevitele, törlése vagy eltávolítása, valamint az Ügyfél utasításainak végrehajtása 
 
3.1. A Felek megállapodnak abban, hogy a CFD kereskedésre az egyes Platformokon elérhető további feltételek, 
követelmények, funkciók és korlátozások vonatkozhatnak, és az Ügyfél elfogadja, hogy ezek rá nézve kötelezőek, 
és a Kereskedő jogosult ezeket az Ügyfél előzetes értesítése nélkül megváltoztatni; Ezért az Ügyfél beleegyezik 
abba, hogy új CFD megbízás megadása előtt ellenőrizze, hogy a fent említett változások megtörténtek-e. Ezen 
túlmenően a CFD megbízások beadása és végrehajtása a Weboldalon elérhető Általános Szerződési Feltételek, 
pénzügyi költségek, Rollover szabályzat és kereskedési idő szerint történik, és a Kereskedőnek jogában áll ezeket 
az Ügyfél előzetes értesítése nélkül megváltoztatni. Az Ügyfél vállalja továbbá, hogy a Fizikai Részvényekkel való 
kereskedésért a vonatkozó Kezelési díjat megfizeti. 
 
 3.2. Megbízások adhatók meg, hajthatók végre és (ha engedélyezett) módosíthatók vagy törölhetők a kereskedési 
idő alatt minden, a Webhelyen szereplő módosított CFD esetében. A nem végrehajtott függőben lévő megbízások 
a következő kereskedési munkamenet során is érvényben maradnak (adott esetben). Az elégtelen mennyiség 
miatt nem teljesített piaci megbízások nem maradnak érvényben, és törlésre kerülnek. Minden nyitott azonnali 
pozíció átkerül a következő Munkanapra az adott Mögöttes Piacon történő kereskedés végén, a Kereskedő nyitott 
azonnali pozíciók lezárására vonatkozó jogának sérelme nélkül. Minden nyitott határidős pozíciót át kell vinni a 
következő releváns időszakra a vonatkozó időszak lejártakor, a Kereskedő azon jogának sérelme nélkül, hogy 
lezárja a nyitott határidős pozíciót. 
 
3.3. Az Utasítások az Ügyfél által meghatározott Utasítás típusának és időpontjának megfelelően érvényesek. Ha 
az Utasítás érvényességi ideje nincs megadva, az határozatlan ideig érvényes. A Kereskedő azonban törölheti egy 
vagy az összes Függőben lévő Megbízást, ha az Ügyfél számláján az Eszköz értéke eléri a nullát. 
 
3.4.  A forgalomba hozatalt követően az Útmutató nem módosítható vagy eltávolítható. A Stop Loss és Take Profit 
utasítások az ügylet piacra lépése után is módosíthatók, amennyiben értékük magasabb egy adott szintnél (a 
kereskedési szimbólumtól függően). 
 
3.5. Az Ügyfél megváltoztathatja a Függőben lévő Megbízások lejárati dátumát, illetve a Függőben lévő Megbízást 
annak teljesítése előtt törölheti vagy módosíthatja. 
 
3.6. A Kereskedő elfogadja és végrehajtja az Ügyfél által megadott összes Utasítást pontosan a feltételeknek 
megfelelően. A Kereskedő nem vállal felelősséget az Utasítások pontosságának ellenőrzéséért. 
 
3.7. A megbízások végrehajtása az alábbiak szerint történik: (a) Take Profit (T/P) A megbízások meghatározott 
árakon kerülnek végrehajtásra; (b) Stop Loss (S/L) megbízásokat rögzített áron hajtanak végre, a piacnyitási 
áraktól függően; (c) Stop Loss (S/L) A zárolt pozíciókhoz beállított utasítások végrehajtása az első piaci áron – a 
Kereskedő által megszerzett első áron – történik; (d) Buy Stop és Sell Stop A pozíció nyitására vonatkozó 
utasítások végrehajtása az első piaci árakon – a Kereskedő által megszerzett első áron – történik. 
 
3.8. A Kereskedő a jelen Szerződés időtartama alatt elfogadja az Ügyfél utasításait minden egyes CFD-ügylet 
kapcsán, és továbbítja azokat egy harmadik félnek, amely a Végrehajtás helye és a CFD-ben szereplő szerződő fél. 
A Kereskedő teljesítési helyeinek listája elérhető a Weboldalon. A kereskedő nem lesz partner a CFD-ben. 
 
3.9. A Kereskedő a Szerződés eltérő rendelkezése hiányában nem köteles az Ügyfelet a Tranzakció állapotáról 
figyelemmel kísérni vagy arról tájékoztatni, illetve az Ügyfél nyitott pozícióit lezárni. Ha a Kereskedő így dönt, azt 
saját belátása szerint dönti el, és ezáltal nem vállal kötelezettséget a fent említettek folytatására.  
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3.10. Az ügyfél felelőssége, hogy mindig tisztában legyen álláspontjával. 
 
 
4. IDÉZETEK 
 
 4.1. Abban az esetben, ha a Kereskedő a Megbízást az ár, mennyiség vagy egyéb ok miatt nem tudja feldolgozni, a 
Kereskedő új Árajánlatot küld az Ügyfélnek azzal az árral, amelyen hajlandó a kereskedést végrehajtani. 
 
4.2. A platformon megjelenő idézetek aktuálisak. A Mögöttes Piacon nagy volatilitás esetén azonban a Megbízás 
teljesítése a végrehajtási idő miatt módosulhat, és annak ellenére, hogy az Ügyfél kérhet bizonyos árat, a piacon 
elérhető első árat kapja meg. 
 
4.3. A Kereskedő az Mögöttes Eszköz árának figyelembevételével nyújt Árajánlatokat, de ez nem jelenti azt, hogy 
ezek az Árfolyamok a Mögöttes Eszköz árának egy meghatározott százalékos kimutatása. Amikor az érintett 
Mögöttes Piac zárva van, a Kereskedő által megadott Árfolyamok tükrözik az adott Mögöttes Eszköz akkori becsült 
Bid és Ask árát. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Kereskedő az ilyen Árajánlatokat saját belátása szerint állítja 
be.  
 
 
5. Finanszírozási költségek, átfutási szabályzat és nyitvatartási idő 
 
5.1. A Kereskedő által biztosított minden CFD-re napi pénzügyi díjat kell fizetni. A különböző típusú CFD-k 
pénzügyi díjait a Feltételek és feltételek határozzák meg, amelyek megtalálhatók a Weboldalon és/vagy a 
Platformon.  
 
5.2. A Kereskedő által biztosított minden Fizikai Részvényre napi Nyitott Pozíciókezelési Díj vonatkozik, amely 
minden munkanap végén kerül felszámításra, és minden szerdán megháromszorozódik. 
 
 
6. Cserék 
 
6.1. A kereskedő a honlapján megjeleníti a swappontok(cserepontok) számításának dátumait. Szerdán ezek 
megháromszorozódnak a Platformon. 
 
 
 
7. Tételek 
 
7.1. Az 1 (egy) szabványos tétel mérete az egyes CFD-re meghatározott mértékegység. A kereskedő saját belátása 
szerint kínálhat szabványos tételeket, mikrotételeket és minitételeket, az Általános Szerződési Feltételek aktuális 
változatában meghatározottak szerint.  
 
 
8. Trailing Stop, Expert Advisor és Stop Loss utasítások 
 
 8.1. Az Ügyfél elfogadja, hogy a Platform egyéb funkcióival, például, de nem kizárólagosan a Trailing Stop és/vagy 
Expert Advisor vagy hasonló automatikus kereskedési szoftver használatával végzett kereskedési műveleteket 
kizárólag az Ügyfél saját felelősségére hajtja végre, mivel ezek közvetlenül az ügyféltől függenek. kereskedési 
terminál és a Kereskedő nem vállal felelősséget. 
 
8.2. Az Ügyfél beleegyezik abba, hogy a Stop Loss megbízás leadása nem feltétlenül korlátozza a veszteségeket 
meghatározott összegekre, mivel a piaci viszonyok lehetetlenné tehetik egy ilyen megbízás meghatározott áron 
történő végrehajtását, és a Kereskedő nem vállal felelősséget. 
 
 
9. Árréskövetelmények 
 
9.1. Az Ügyfélnek olyan szinten kell biztosítania és fenn kell tartania a Kezdeti és/vagy a fedezett letétet, amelyet 
a Kereskedő saját belátása szerint bármikor meghatározhat az egyes CFD-típusokra vonatkozó feltételekkel 
összhangban.  
9.2. Az Ügyfél felelőssége annak biztosítása, hogy megértse a fedezet kiszámításának módját. 
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9.3. Nagy hatalmak beavatkozásának hiányában a Kereskedő jogosult a fedezeti követelményeket megváltoztatni, 
amelyről az Ügyfelet tíz (10) Munkanappal korábban írásban tájékoztatja. Ebben az esetben a Kereskedőnek joga 
van új fedezetkövetelményeket alkalmazni az új pozíciókra, valamint a már nyitott pozíciókra. 
 
9.4. A Kereskedőnek jogában áll a fedezeti követelményeket az Ügyfél előzetes értesítése nélkül megváltoztatni 
nagy hatalmak esetén. Ilyen helyzetben a Kereskedőnek joga van új fedezetkövetelményeket alkalmazni az új 
pozíciókra, valamint a már nyitott pozíciókra. 
 
9.5. A Kereskedőnek jogában áll bezárni vagy korlátozni az Ügyfél Nyitott Pozícióit (új vagy teljes) és 
visszautasítani az új Utasításokat az alábbi esetekben: (a) A Kereskedő úgy véli, hogy szokatlan kereskedési 
körülmények léptek fel a piacon, (b) Az Ügyfél biztosítékának értéke a minimális fedezeti követelmény szintje alá 
csökkent. (c) Ha az eszközök (aktuális egyenleg, beleértve a nyitott pozíciókat is) bármikor egyenlők vagy 
kisebbek a nyitott pozíció fenntartásához szükséges fedezet (fedezet) meghatározott százalékánál. (d) A 
Kereskedő Margin Callt küld, és az Ügyfél azt nem teljesíti. (e) Az Ügyfél kötelezettségeinek nem teljesítése esetén  
 
9.6. Az Ügyfél köteles haladéktalanul tájékoztatni a Kereskedőt, ha meggyőződése, hogy a Margin Call fizetést nem 
tudja időben teljesíteni. 
 
9.7. Margin Call elküldése után az Ügyfél a három lehetőség közül mindegyiket vagy néhányat felkínálja a helyzet 
megoldására: (a) korlátozza tevékenységét (azaz ügyletek lezárását); vagy (b) pozíciói fedezése (azaz 
ellenpozíciók megnyitása meglévő pozíciókra), miközben újraértékeli a helyzetet; vagy (c) további pénzt helyez 
el az Ügyfél számlájára. 
 
9.8. Amennyiben az Ügyfél nem teljesíti a Margin Call-ot és a piac ellene mozog, pozíciói 50%-os Stop Out szinten 
záródnak, és a Kereskedőnek jogában áll visszautasítani az új Instrukciót. A konkrét piaci feltételektől függően az 
Ügyfél a fedezetének több mint 50%-át elveszítheti. 
 
9.9. A letétet készpénzben kell megfizetni az Ügyfél számlájának devizanemében. 
 
9.10. Az Ügyfél vállalja, hogy a Kereskedőre átruházott fedezetre zálogjogot nem alapít, sem engedményezést, sem 
átruházást nem vállal. 
 
10. Előnyök 
 
 10.1. A Kereskedőnek joga van saját belátása szerint és az Alkalmazandó Szabályzatban foglaltaknak megfelelően 
Ügyfelei részére időről időre különféle kedvezményeket nyújtani (továbbiakban: Juttatások). Az Előnyökre 
mindig további feltételek vonatkozhatnak. 
 
 
11. Kereskedés robottal 
 
11.1. Ha az Ügyfél robotot kíván használni, először meg kell szereznie a Kereskedő előzetes írásbeli 
hozzájárulását. E kötelezettség megszegése az Ügyfél kötelezettségeinek megszegésének minősül. A robottal való 
kereskedés az Utasítások automatizált bevitelét jelenti algoritmikus számítások alapján. 
 
 
12. Díjak 
 
12.1. A kereskedő egy adott típusú CFD-hez vagy Fizikai Akcióhoz kapcsolódó swapok, jutalékok, felárak 
összegének meghatározása céljából szerez adatokat egy harmadik féltől. Figyelembe kell venni, hogy a Kereskedő 
jutalékot kap harmadik fél pénzintézetektől, vagy a jutalékát azokból a felárakból származtatja, amelyeket a 
harmadik fél pénzintézetektől kapott árához hozzáad, ahol az Ügyfél Utasításait elszámolásra továbbítják. A 
Kereskedő ezekre a jutalékokra vonatkozó információkat a Weboldalán és/vagy más módon közzéteszi az Ügyfél 
számára a vonatkozó Szabályzatnak megfelelően. A Kereskedő évente legalább egyszer tájékoztatja Ügyfeleit 
fizetéseik tényleges összegéről. 
 
 
13. Különbség és elszámolás 
 
13.1. A tranzakció befejezése után: 
(a) Az Ügyfél felelős a Különbségért, ha a Tranzakció: • Eladás és a Tranzakció záró ára magasabb, mint a 
Tranzakció nyitó ára; vagy • A vásárlás és a Tranzakció záró ára alacsonyabb, mint a Tranzakció nyitó ára. 
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(b) Az Ügyfél akkor kapja meg a Különbséget, ha a Tranzakció: • Eladás és a Tranzakció záró ára alacsonyabb, 
mint a Tranzakció nyitó ára; vagy • A vétel és a Tranzakció záró ára magasabb, mint a Tranzakció nyitó ára.  
 
13.2. A Kereskedő eltérő megállapodása hiányában minden olyan összeg, amelyért a Szerződő Felek bármelyike 
a 13.1. fentiekben felsorolt összegek az Ügylet megkötését követően azonnal esedékesek. Az Ügyfél ezennel 
feljogosítja a Kereskedőt arra, hogy az Ügyfél számláját az egyes Tranzakciók befejezése után a megfelelő 
összegekkel megterhelje vagy jóváírja. Tudomásul kell venni, hogy amint az Ügyfél Megbízást ad, a Megbízás 
teljesítéséig és a Tranzakció lezárásáig a Fenntartási fedezet nem kerül felhasználásra fedezetként, és ezért nem 
vonható vissza. 
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